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O|A| Oi|#| 2t=E Z8let R H|O|EIE 2224t

load(here: :here("data", "missing_data.RData"))
1sO

[1] "df_full" "df miss_1" "df_miss_2" "df_miss_3"
£ full o YHLE ofgfet ZTh B

o d 40| ZA5t= Ct2 3719 A2 (df _miss_1, df _miss_2,
df _miss_3)& Z50| gl= OilA At= df _full Of|4 z

o B S V1A 2SS OHE YAtz 0|t

o

H 2.1: 250] gl oA &=

d7Ertotole] Ay HEEE USHH  SEE =dSY
1 &0 2007 59.88 12 1330
2 24 2004  126.19 21 1560
3 Hds7 2000 59.96 12 750
4 MNMUEF 2004 84.88 5 400
5 d=s7 2016 84.64 1300
6 3+ 1997 84.08 16 450
7T T 2001 84.91 12 1025
8§ o+ 2006  135.82 30 2332
9 454 2008 84.83 4 620
10 45+ 1994 84.90 9 505

ZA0| s AR df_miss_1 9 UL C1SD 200 2EZH2 NA 2 BAIEICH

knitr::kable(df_miss_1 %>% head(10))

2
Areivtotole] A7y HEEE ASEA

1 &0 2007 59.88 NA NA
2 847 2004  126.19 21 1560
3 d=7 2000 NA 12 750
4 MOEF 2004 84.88 400
5 g+ 2016 84.64 1300
6 3+ 1997 84.08 16 450
7T UL 2001 NA 12 1025
8§ o+ NA  135.82 30 2332
9 45+ 2008 84.83 620
10 45+ 1994 84.90 9 505
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PlotMiss(df miss_1, main="ZZ3Zfo| Q2|2 HE")
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0|4 plot_pattern &4Z 0|R510] A&7} gHist=

THEAOf CHo A HTHEZ}

plot_pattern(df_miss_1, square= FALSE)
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PlotMiss(df_miss_2, main="ZZ3Zfo| 2X|2} H|E")
A5gto /X etd|l &
HeH Z7ofo| | 0 (0.0%)
NS 0 (0.0%)
a ='-T (= 0 (0.0%)
=k IO I A N e T )
_ %’é = A VAL ARACTRRTAULIL VR0 248 (24.8%)
243 |HH\||H|H\|\\|H|\||\|HHHH f “||N|\||HHHH\\HH|“|H\H|HHHHl\H\H\H\NNH“N|H\H|||||H| NI IHHHHHI 327 (32.7%)
I I I

0 200 400 600 800 1000

/2025-01-30

21 2.3: 4239 /2|9t 8|8 - df _miss_ 2

13



A A}

9|

THEAOff Ch

L
[—

plot_pattern

plot_pattern(df_miss_2, square= FALSE)

Column name

AFHAE

A=HH

A Z{ef7toto|E| XX E

Number of missing entries

™
~
(o]

per pattern

— N

(e} N~
N~ [e¢]

Aduanbal) uiened

161

248 327

161

Number of missing entries

. missing . observed

*total number of missing entries: 736

per column*

g 2.4 off LtEtLE

_2 A= M= Al 7K

df miss_2 A
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LIE}H = APE = (scatter plot)of|
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5
o

ggplot(df_miss_2,

aes(x

geom_miss_point ()
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PlotMiss(df_miss_2, main="ZAZ=7'o| 22|} H|E")

5o *IX|etHE

Hei Z7toto|C| 0 (0.0%)
XX 8 0 (0.0%)
HEUe 0 (0.0%)
== | I M) 0 OROANN L TR0 A (1)1 262 c26.296)
_sas= M i 24s 4%
243 WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW|%7@zm®

[ |
0 200 400 600 800 1000

/2025-01-30

12 2.6: 22219| 12|12t H|& - df _miss_ 3

plot_pattern 842 0|235|0] 2t2 df _miss_3 Of|A 27} LASH= THEO|| CH3HA AT 22}
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plot_pattern(df_miss_3, square= FALSE)

Column name

=

=
S

LR

AFHE

a7{efzrotole| Xx|+E

Number of missing entries
per pattern
o —

o o
o o
()] —

Aouanbalj uwianed

100

. missing . observed

*total number of missing entries: 100

Number of missing entries
per column*

2 2= M 7t

EE

02 2.7 of et BEe| 2

LIEIL= A (scatter plot)of|

HHE

3

off off cf gt

=1
o

fal

#st=s =

off th2tA

&r
Tl
Ohu
T

Z

O[A
o|c

—_

ggplot(df_miss_3,

geom_miss_point ()

16



o
o
Lo
—

1000

missing

Missing
Not Missing

S
e o
[ )
[ ]
¥ s
< w
' ST
% gn
b4
L _J

3

ofol A of 25t i

2H =0 d=H

=
=

&l 2.8

Al
—

A 7t

2

A=0|ME 2USY 0] 252 27t 01 Bt O]

oju
00

Of AL, TatM

&
(=}

3% 9

o

32, ciolele] 20l SN

&5 2YstAL HAY

i

5t 2

ol
Rl
Rr
_Il_
ilo
xr
I

U

EASHALE

F

njy

17



3 G|0jE| Q2%H AMo| 7|2

3.0.1 M=

GlOJE] 4] THHOIM 718 223 T £ siLis AIRE 20t6in, EH O R o|0| Yt HERR alshs HOICh YAl EH0JE (raw

data)e BE 225t H2|7t LR ALt UOH, 0|2 BRHOR Ha|str| YOu BAo| Wake MFsHs 20| oY 4

QICk. 0l2f3t BHHOIM Rl CHE2Q! Clojef 2] T§7| |9l dplyr2} tidyro| 225t =22 SgEict

dplyre GlojE| TS S o 71 Ya| ALEls 7| X2, 20l 2Dt 223t 7|52 HZ3ich £5], HOIEE 2951

S Bl0[22 MASHS DHUN BE0| IS4 (tidy evaluation)S £0| 1 A8 £E2 22518 4 UCH= Ho|M SB3IT} S5

o1 2{01 C0|E] HBHO|A] %>%(pipe PAIRNE BR3I0 0l2] GIAS =2|HO2 A0 JHEHS &Y 4 YLt

S El0[22 U5 O ClOjE{= EF F2|5/| %2 HE (untidy data)2 24510, £42S 9ls] SHI2 HEf2 #s|of st AL}
Al

G vidyr HPITE O2f8 IOIE| 32 oL B4 B ULk widyrS A Y B(Wide format 32 B
LB

(Long format)Q| A2 2 AtS B15t0| 7H55}C

CHER29| 4ol H2l= 2% (summarization)t HEH(transformation)O| &4 0|20{ZICt, dplyrit tidyre 2t2t9
AehS £SO, e ALESHH T2 23St H0|8 2| sHe L2le 4 UL
H 3.1: dplyrdt tidyr o] 284t 1 J|s
=A 215 zags
G|OJEf 29F IS8 SH ALt group_by (), summarise ()
GlojE] &t H2 A o U " HE pivot_wider (), pivot_longer ()
227 22| L=ate| ZF A = A drop_na(), replace_na()
B2 2| M2 H4 A = MEH mutate(), select )
0|43 dplyr2 CIO|EE %5t EHE WMot AES oft, tidyre d2|x(2]| Y2 CI0|EE BTt 2457 4|2 HEfR
#slsths AES SiCt M2k, 4 0|88 UE7LL HI0|HE Yealsts 2E HY0IM dplyrdt tidyr L0l &% 0|n,
0|2 &&5H H0|8 2Ao 284t ME|HE A SFHAIZ & Ut

O] ZOM= 24EATE =25t EAMZ 22|7[%(5l Ak=E 29f5t0] Y2|st= LY

1o
i
=l
H
Y
o
)

A, PSS 2YSH| /S 2TE HolE 2 S 2SO0 ECt

pt} =

18



3 Clolef ROHE 240

iES

df <- data.frame(

= _ =
0§ = c("&8Z3", "

ygal", "wase,
EA| = C("}d%", DEAD HkI%n, noj|z{n ||_l$1_}\|_}.n),
Lto| = c(25, 30, 35, 40, 28),

H4= c(80, 90, 75, 82, 95)

o

knitr::kable(df)

H 3.2: oA HO|H 22 Y

o =Al 4ol A=
sds M2 25 80
dgs |4 30 90
B Mg 35 75
o4zt oM 40 82
QM 24 28 95

3.1.1 289| A|H: group_by()

df _grouped <- df 7>7
group_by (ZA])

df_grouped

# A tibble: 5 x 4
# Groups: ZAl [3]
0| =A| Lio] &

<chr> <chr> <dbl> <dbl>

1 2= M8 25 80
2 4F5 24 30 90
3 gzls M8 35 75
4 o[22t 40 82
5 Z|QIAl HAH 28 95

o ZIES 29 =0l 20|= H0|E = BHRA| |2 WEH22 ZAE 7|22 H[0|§{7t 1

summarize (), reframe () S8 SIH “TA|E”2 HAFSICE

=

19



P

3 C0|E 2OFHE 2t49| 7|
3.1.2 2&2| 29: summarize() = summarise ()

o BT, YA, M SO SAE 7Y M AHF AFETIL). B #0j 02 29F SAHIE & o= A

— mean(L}0]): 2t =A| O WY LIO|Q] WL
— mean(H4): 2t &A| O W 4o BH

— n(0): 2§ W d@ow)2| 7= (Ad+) E MIOIE

af %>%
group_by (A %>7%

summarize (

“EHUO0l"T = mean(TLt0[7),
YT dsT = mean(CHSET),
Qe =10

# A tibble: 3 x 4
Sl WRUO| B4 ol

<chr> <dbl> <dbl> <int>

24t 29 92.5 2
M 30 77.5 2
el 40 82 1

3.1.3 AHo|e{Z2fde| HHH

dplyr} tidyr A= e452 2tEe ALk (tidy evaluation) o F4{0] HE=|0f GO|E{ 22 o] 2T 0|2 LtEHL T Y22t
ot2 2310 UZHE 0[] 1 GlO| AFE 4= QUCH SHA[2 ZHYE S 22 AIE5H=s ¢ ¢HESH AL0| HEE|A| g= LhE
IH7| 9] g0 20| ALESts B A7t 2l e & ULt

— .before: O{ o| 0| 2 Y3t YSS SUX| MY (EL .afters Y)
=
[=]

=
— .before = O0|F: 7|22 0|5 & 0l =A| E=2 =[AI7|2t= 20|

o GOIHE E7| HotH 2=7U, §Y 22 W S22 7t S I RESICE

[0
tu
N
o)
to
N

o OilA At=Z0|M Al SS U

df _relocated <- df %>7
relocate(EA|, .before = 0|Z)

df _relocated

20


https://dplyr.tidyverse.org/articles/programming.html

3 G|0|Ef 2OHE 2HM0| 7|2
SAl 0IZ Lo] B4
1 MEE4Lds 25 80
2 BALZ2H5| 30 90
3 M8 d&ats 35 75
4 QI o|A2t 40 82
5 2AFZ|0IAl 28 95
3.1.5 Zizo| MEel: select ()
o Yot= L MEHSIALE, HO| &XE Al Yot= G| AFE STt
o G|O|E{0|M EY STt RE5H7LE, SLaT E2 Aot 42 W AFESHC
o CIZ OAl= 0|52t A4 FOoF MEH

df _selected <- df %>%

select (0|5, &)

df _selected

JT N ojo
o

o

4
8
90
75
82

A
T
0

g > W N
Moo oo g

P
M P oo N

95

3.1.6 2j7=R38}: reframe()

StA 282t HOIHE A28t

ol

e summarize ()2} H|%

e dplyr 1.1.0
g2 0l

of

[

]

0=Ef
o
o2

ujn
£2

o LIS OlAlE =AE2 HOIHE 22 &, 1 20jM 0|52

df _reframed <- df %>%
group_by (ZAD %>%
reframe (
0|5,

24
[= R ]

B2

A

£ = mean (&%)

df _reframed

21
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3 GIOJE] 298 2149 7|

P

# A tibble: 5 x 4

ZAl O|F A BTo=AlHS

<chr> <chr> <dbl> <dbl>
1 24 485 90 92.5

2 240 2[9lA 95 92.5

3 M2 225 80 77.5

4 Mg gats 75 77.5

5 QI 0|42} 82 82

o ZAEZ OFet | 2 OF WROIM 2E 0|§2 d+-E A= LIE5IEM, 22 8 W Ba 3+

HABHCE

. ZME0EY

rir
2
o
oSt
o
e[
2
s
rok
>
o
1>
ra
o
=)
-
o
>
el
|0
=
0]
12

SAE gEE0 EA[GH.

3.1.7 ZHH A rename () L£= rename_with

o S 20| T2t o2 EO| 0|52 AT MAY W ArE Lt
« OIE S0f, 2E Z 0|50 YFA(prefix) & S0[7L, LHAEA HE S & UL

df renamedl <- df %>%

rename(city = TA|, name = 0|&)

df _renamedl

name city L{O| ¥4

1 822 M8 25 80
2 g5 24 30 90
385 M8 35 75
4 0|4A2pQd 40 82
5 Z[QIAlEAF 28 95

o LIS OlAl= 2 € 0180 “new "2t

rir
o
4n
>
]
M
roe
o

— .cols: Bigta Ho| He| 214 (0f: EF ¥, everything())
df renamed2 <- df %>%
rename_with(.fn = ~ pasteO("new_", .), .cols = everything())

df _renamed?2

new_O|2 new_&EA| new_L}0| new_Z$

1 B2E M8 25 80
2 4dgg B4 30 90
3 gzas M2 35 75
4  ola2f oA 40 82
5 QA A 28 95

22
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P

3.1.8 d4H: arrange()

o U FE AOl= desc O S AFE.

1]

. CIZOlAlE W4 &MOIE 283e ¥

Il

df __arranged <- df %>%

arrange (84)

df _arranged

0|§ =Al Lto] A=

1 925 M2 35 75
2 BUS M2 25 80
3 0]42tQIH 40 82
4 s R4 30 90
5 Z0lAl HA 28 95

« arrange(H4): H47I L2 AMOIM &2 2H2 F

o OFOF =

[

rlo
H>

MEE Y482 A arrange (desc(H4))

3.1.9 HAH 27| across()

o Of2f Z0j| Ciol| ST S L8 HEL I ArEett.

o mutate(), summarize () SO{A], MEiGH 02 Eoj CHal

=

o

Aol AL

()

a»
o
fuk

49l

o LIZ OAlE Lo|et S 242} 2812 2S00, 22 B (Lt0|28l, Z4-28) S 4d

df _across <- df %>%

mutate (
across(
.cols = c(L40], @), # O™ Zoj| 484
fns =~ . % 2, # O™ -8 A8
.names = "{.col}2H}" # M22 & 0|8 g4l
)
)
df _across
0|8 ZA| LtO| H<~ Lto|2bH & =24}
1 3ZE &S 25 80 50 160
2 U5 24 30 90 60 180
3 85 S 35 75 70 150
4 O|a2tQld 40 82 80 164
5 Z|QIAl 2AH 28 95 56 190

23



3 GIOJE] 298 2499| 7|2

o .fns: 2838 54

.names: M € 0|5 THE! 9| ("{.col}", "{.col}_AiO|E" &)

3.2 G|O|E{e| Higt

14 270E AHEtCt

o
[]O||

=2

rir

ClOIE{ 2] 2| HEHE B

3.2.1 721 ¥Al: pivot_longer ()

o

= ¢|0|EE M2 2ak(Z! YEl, Long format) 2 HSHSICE

. 7tz Yoz L

country m country | year | cases|
A 07K —> 0.7K
B 37K 80K 37K
C 212K 213K 212K

2000 [T
2000 [I:T0]
12000 [F3E]S

Ol>» O0W >

N
ol

Aoz B (&3 tidyr £ 0||)
HE 2 52 (0f: LI0], 40| B2 0] YUS [, 0|S “#i4 0|22t g9 & F=2 Bx{M “Z A (long) TS f 2000t

o CIS OlAlE LIOJ2t Y4 B2 M2 g2 27 Het

df_long <- df %>%
pivot_longer(

cols = c(Lto], Hz),
names_to = "&ZIZ",
values_to = "Zf"
)
df_long

# A tibble: 10 x 4
og =A Y2 Y

<chr> <chr> <chr> <dbl>
1 2US M2 Uo| 25
2 BAS Mg B+ 80

24



3 GIOJE] 298 2499| 7|2

3 A¥s 24 to| 30
4 25| B4 HE 90
5 uaE M2 Ljo| 35
6 Uas M2 ML 75
7 o|a2}olxd Lto] 40
g 0|42t Q1M M4 82
9 Z|QIAl 24 Lo 28
10 Z|OIAl R4 H4 95
o cols: NR2 BT (LA OHS) Ty TS Y

« names_to: 7|Z & 0|S0| O Af ¥ 0|E22 XA 2

e values_to: 7|2 & Zt0| O{H A & O|2ESZ AZEZ| R|&

3.2.2 Y2 HAl: pivot_wider()

o M= Yo B2 LHEE 0K E 72 Y (He YE) 2= HErSttt

country | year | type | count [l country | year _pop_

rsﬂ

A 1999 07K 5 A 1999 07K 19M
A 1999 (TN 19m A 2000 2K 20M
A 2000 2K B 1999 37K 172M
A 2000 TN 20m B 2000 80K 174M
B 1999 37K C 1999 212K 1T
B 1999 TN 172m C 2000 213K 1T
B 2000 80K
B 2000 YW 174M
C 1999 212K
TN pop [ERI
C 2000 213K
c 2000 W 1T
Yaloz HBH(OA™YEA: tidyr T 0|A|)
o YBHHOZ pivot_longer() 2 THSUT 71 CO[8] TS CHA| BEZ B 0ff ALESHC
o CI2 OjlAl= pivot_longer() Zut2(df long)S CHA| §& HAlCR Bigt

df _wide <- df_long %>%

pivot_wider(

names_from

=
-/
values_from = "Z}f

25
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df_wide

# A tibble: 5 x 4
0l =Al Uo| 4
<chr> <chr> <dbl> <dbl>

1 8= M8 25 80
2 U4E5 24 30 90
3 gals M8 35 75
4 o|A2tQd 40 82
5 Z|QIAl 2AH 28 95

\J
g

e names_from: O{F ¥o| ZtS “E 0|2’ 2 W2IZ| 2|&

e values_from: O{H &O| IS “g o2 AIESZ| 2|4

o LHAIOIF, ZAIE 2 &AM, Lo|et P40t 242t B2 S & YEVt &t

3.3 A% Ho[EIR%E BHE )

O|A| HA| HIO|HE 0| &30 2LHL} LASHEES T2t

load(here: :here("data", "physicall0O_data.RData"))
1s0O

[1] "af" "df_across" "df_arranged" "df_grouped"
[6] "df _reframed" "df_relocated" "df_renamedl" "df_renamed2"

[11] "df_wide" "df1l_youth"

3.3.1 &%

e 2018-2023'F QA= 100 A}

1)
K=
>
|1
ox
_?E
FNe
on
1o
El
I
)\
ox
R
HU

. 42 9I5t0l 10009 o2 225 X2

head(df1_youth, 10)

"df_long"
"df_selected"

ID CENTER_NM TEST_AGE TEST_YMD TEST_YEAR TEST_SEX ITEM_F001 ITEM_F002

<int> <char> <int> <Date> <int> <char>
1: 1 s 13 2018-10-12 2018 =4d 172.5
2: 2 =2 18 2018-05-17 2018 =tMd  180.8
3: 3 OpL 16 2018-05-02 2018 =M 169.0
4: 4 PAR=S 17 2019-04-01 2019 o4 151.9
5: 5 el 14 2020-09-22 2020 g 150.1
6: 6 o= 17 2018-10-22 2018 =HMd 173.6

26

<num>

62.
79.
63.
52.
61.
53.

g N OO N N

<num>
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3 GIOJE] 298 2149 7|

F 15 2023-05-08 2023 oy

Efi=H 14 2022-05-17 2022 =AM

9 gyt 16 2018-09-19 2018 =+
10 Mz 13 2019-05-21 2019 =
ITEM_FOO9 ITEM_FO012 ITEM_FO018 ITEM_F020 ITEM_F022
<num> <num> <num> <num> <num>
NA -8.2 21.1 25 NA

NA 8.5 24.2 64 245

27 -7.0 22.1 36 165

NA 10.9 22.8 17 NA

NA 27.5 27.2 18 137

27 9.0 17.8 29 220

NA 25.2 24.7 15 133

NA 9.6 20.1 31 210

NA 17.6 24.0 50 NA

NA 1.2 23.3 20 150

3.3.2 2%EAH

F L0 tiof EF5HH,

L

142tz df1_youth £ 2| ¥st
TEST_SEX, TEST_YEAR, ITEM_F001
TEST_SEX, TEST_YEAR Z¥o = 11535}

AIZHITEM_F001) Of CH3t 128 £4 1

basic_stat_table <- dfl_youth 7>

summarize (n

.groups = "drop"

)

Ea|

e dfl_youthO|M MY 2t AEHE N ES} sHA &4

'

_§_
3, BEWAE

select (TEST_SEX, TEST_YEAR, ITEM_F001) %>%
group_by (TEST_SEX, TEST_YEAR) %>%

g s A

P

163.8
162.9
163.1
169.3

ITEM_FO028

<num>

42.
78.
52.
36.
37.
T1.
45.
45.
58.
42.

-

n(), MEAN =mean(ITEM_F001, na.rm= TRUE ),
SD =sd(ITEM_F001, na.rm= TRUE ),

basic_stat_table

# A tibble: 14
TEST_SEX TEST_YEAR

<chr>

~N O O W N

A
A
A
A
A
A

LA
oo

2017
2018
2019
2020
2021
2022
2023

x 5

<int>

85

131
140

20
29
66
89

n MEAN
<int> <dbl>
188. 173.
171. 6.38
171. 7.49
172. 5.26
173. 6.61
174. 6.28
171. 7.79

SD
<dbl>

# 182 25 s

27

oW NN NN NN

66.2
53.4
63.9
66.7



3 CIO|H 2% 2449l 7|z
8 o 2017 83 160. 6.27
9 oM 2018 90 160. 5.38
10 oM 2019 96 160. 5.33
11 ¢4 2020 13 160. 4.28
12 oo 2021 22 159. 4.11
13 oM 2022 52 161. 5.59
14 oM 2023 84 161. 6.05
3.3.3 28
HojgE2 2t 0| 245 EgHZ a2t
1. |¥A= df1_youth E XYt
2. TEST_SEX, TEST_YEAR Z 218 MEHGID
3. TEST_SEX, TEST_YEAR ZECo =2 1 ESISHS
4. 2t 89| 29| x+E n 22 AlLhetrt
5. 24 ¢= TEST_YEAR 2| &2} 20| Y & 20 M2 E0|&& P&, d8 HL0f siYsl= T2 nAHE CHED

cross_stat_table <- dfil_youth 7>7
select (TEST_SEX, TEST_YEAR) 7>%
group_by (TEST_SEX, TEST_YEAR) %>%
summarize(n = n()) %>%
pivot_wider (names_from = TEST_YEAR,

values_from = n, names_prefix = "Y" )

“summarise()~ has grouped output by 'TEST_SEX'. You can override using the

T.groups” argument.

cross_stat_table

# A tibble: 2 x 8

# Groups: TEST_SEX [2]
TEST_SEX Y2017 Y2018 Y2019 Y2020 Y2021 Y2022 Y2023
<chr> <int> <int> <int> <int> <int> <int> <int>

1 &4 85 131 140 20 29 66 89
2 oy 83 90 96 13 22 52 84

3.3.4 /& 237|

Tohe B4S Do) YUS| Y| HAZLL 0l o] A HE B4t 0|22 list 2 R0{M my_sumn_funco

28



3 GIOJE] 298

my_summ_func <- list(

N
==

= ~sum('is.na(.x)),

4= ~sum(is.na(.x)),
TRUE) ,
TRUE) ,
TRUE) ,
~quantile(.x, probs =
TRUE) ,

= ~quantile(.x, probs = 0.75, na.rm

= ~mean(.x, na.rm =

M ooF my

2l = ~sd(.x, na.rm =

b

= ~min(.x, na.rm =

25 =

o
=

0.25, na.rm

= ~median(.x, na.rm =

JE o

~
(&)

D2 Fr 0@ Hr B AN HY v 4

gy do g¥ Ho gV rH

b

= ~max(.x, na.rm = TRUE)

o ~sum,~mean, 55: &4E £ 7HostA 2y sHe B
o X! ARR|EAIZIZH ¥ L= AAE 2|25H= 2|0|
e na.rm: 22| (NA)E X H5tD A LR
1. 1o A8

LTS SABRE 2020t

o 2R df1_youthZ 2| A1
o TEST_SEX, TEST_YEAR Zg Metstn

o my_summ_func OjA| Holct &L+E

aa <- dfl_youth 7%>%
group_by (TEST_SEX, TEST_YEAR) %>%

28l 7|

P

TRUE) ,

TRUE) ,

e
o
oju
o
—
._]
1
=
o
H
oo
rob
0
rin
ne
2
Y
o
ol
jin)

summarise (across(contains ("ITEM"), my_summ_func,

"{.col}-{.fn}"))

.names =

“summarise() ~ has grouped output by 'TEST_SEX'. You can override using the

T.groups” argument.

<int>

188.
171.
171.
172.
173.
174.
171.
160.

aa
# A tibble: 14 x 74
# Groups: TEST_SEX [2]

TEST_SEX TEST_YEAR “ITEM_FO001-7{% ‘ITEM_F001-ZZ7{4 "ITEM_F001-H#
<chr> <int> <int>
1 2o 2017 85
2 Uy 2018 131
3 HY 2019 140
4 2020 20
5 44 2021 29
6 2022 66
7 944 2023 89
8 O 2017 83
9 o4 2018 90

29

O O O O O O O o o

160.

<dbl>
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10 o 2019 96 0 160.
11 o4 2020 13 0 160.
12 o4 2021 22 0 159.
13 o4 2022 52 0 161.
14 o 2023 84 0 161.

# i 69 more variables: “ITEM_FO001-HZ=MZz} <dbl>, “ITEM_FO001-2[4AZF <dbl>,
# "ITEM_F001-9#22|25° <dbl>, “ITEM_F001-Z7Z} <dbl>,

“ITEM_FOO1-BH22|75" <dbl>, “ITEM_FO01-Z|CHZl <dbl>,

TITEM_F002-7{4 <int>, “ITEM_F002-ZZ7{4 <int>, “ITEM_F002-E# <dbl>,
*ITEM_F002-HZMz} <dbl>, “ITEM F002-%47f <dbl>,

“ITEM_F002-H152|25° <dbl>, “ITEM F002-2%Zf <dbl>,

“ITEM_FO002-BH22|75" <dbl>, “ITEM_F002-%|CHZf <dbl>,

H H H H H

2. 20 SAR

1A SHHOM pivot_longers AIESH 2ItH2z 2

0gt
o
ol

K2 Ch.

o FF0|EN EA0IEL2 FHE Y2 EE 7RI AZE CHA 2 WS IR A== HEt
o BB Q0|2 E YR L0 (20|12 itenD} EH Y stat)
o I=0|S itemPS A2 H{Z|
bb <- aa %> pivot_longer(!c(TEST_SEX, TEST_YEAR), names_to = c("item", "stat"), names_sep="-" , values

bb

# A tibble: 1,008 x 5
# Groups: TEST_SEX [2]

TEST_SEX TEST_YEAR item stat value
<chr> <int> <chr> <chr> <dbl>

1 YA 2017 ITEM_FO001 7{ 85

2 4N 2017 ITEM_F001 Z&J4 O

3 4y 2017 ITEM_FOO1 H&#  188.

4 =N 2017 ITEM_FO001 HZMap 173.

5 44 2017 ITEM_FO001 2|AZF 145.

6 4 2017 ITEM_F001 H22|25 165.

7 N 2017 ITEM_F001 &¥ZF 170

8 44 2017 ITEM_FO001 H22|75 175.

9 44 2017 ITEM_FO001 z|CHZ} 1761

10 &4 2017 ITEM_F002 {4 85

# i 998 more rows
3. 3TAH SAHH

2CHAH SAHRO|M pivot_widers 2l 2t o= 2AHS SiECt

cc <- bb %>% dplyr::relocate(item) 7>% pivot_wider(names_from = TEST_YEAR, values_from = value)

ccC
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3 G|O|E 22H 2+49| 7|z
# A tibble: 144 x 10
# Groups: TEST_SEX [2]
item TEST_SEX stat T2017° "2018° "2019° "2020° "2021° 20227 "2023°
<chr> <chr> <chr> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl> <dbl>
1 ITEM_FO001 Y4 7Jli% 85 131 140 20 29 66 89
2 ITEM_FOO01 &4 ZZ2J%+ 0 0 0 0 0 0 0
3 ITEM_FO001 Yo H& 188. 171. 171. 172. 173. 174. 171.
4 ITEM_F001 Y HEMx 173 6.38 7.49 5.26 6.61 6.28 7.79
5 ITEM_FO001 Y |44t 145. 146. 144. 161. 155 159 143.
6 ITEM_FO01 H4d 22|25 165. 167. 166. 169. 170 171. 166.
7 ITEM FOO1 YA 2zt 170 172. 171. 173. 174. 174. 172.
8 ITEM_FO001 Hd Y2275 175. 175. 176. 174. 177. 177. 176.
9 ITEM_FO001 Yo Z|CHgr 1761 184. 189 183. 185. 189 187.

10 ITEM_F002 &hd

# i 134 more rows

N
=
>
[e0]
[é)]
-
w
—

140 20 29 66 89

3.3.5 &x0r57|

A2 SARE VS £t H7HA| eHHOf Sh= 0] ofe of2{ o] Y-S A A0 sttt A4S L QUL

ol

fol

J700| ot S WOt RES +Y5HHM s2l= A

rlo

B

Al

20|22 g8 USO0M LY [ Ot ZHHSHH SARE

4, summariseOf A% SHFO[ B[O 2|AE HE{Z O|2] X[ Yst= 20| HEafLt,

my_summ_func <- list(

"% = ~sum('is.na(.x)),

TAZ2I44" = ~sum(is.na(.x)),

"HA" = ~mean(.x, na.rm = TRUE),

“HEMRS = ~sd(.x, na.rm = TRUE),

“z|AZF = ~min(.x, na.rm = TRUE),

THHEOI25 = ~quantile(.x, probs = 0.25, na.rm = TRUE),
=4t = ~median(.x, na.rm = TRUE),

THHEQ|75 = ~quantile(.x, probs = 0.75, na.rm = TRUE),
“z|CHZt = ~max(.x, na.rm = TRUE)

my_summ_func_2 <- list(

\7Wr\ = ”n(),
"IA#° = ~mean(.x, na.rm = TRUE),
"HEM2T = ~sd(.x, na.rm = TRUE)
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summ_function_general <- function(df, cols_to_row, cols_to_col, cols_to_summ,

coll <- syms(cols_to_row)
col2 <- syms(cols_to_col)
col3 <- syms(cols_to_summ)
tabl <- df %>Y

group_by(!!!coll, !!!col2) %>%

summarise(across(all_of(cols_to_summ), stat_fun,

.names = "{.col}-{.fn}")) %>%

pivot_longer(cols = -c(!!!coll,

names_to
names_sep="-"
relocate (ITEM) %>%
dplyr: :arrange (ITEM) 7%>%
dplyr: :ungroup()

, values_to

if (stat_to_column) {
tabl <- tabil

}

else {

tabl <- tabl %>J, pivot_wider (names_from

return(tabl)
}
M, Y=g QRS0 FARIR| =0lstA}

%>% pivot_wider (names_from

111¢co0l2),
c("ITEM", "STAT"),

"value")

5>

all_of(cols_to_col), values_from

all_of(c(cols_to_col,"STAT")), values_from

stat_fun, stat_to_column

value)

value)

function(df, # O|O|E{Z2|Q A

cols_to_row, # "W OE'OZ AT & 0|2(E).
cols_to_col, # “¥@ 18’02 AI2% Y 0|2(E)
cols_to_summ, # 29 &4 (stat_fun)E A2 U4 & 0|2(S)
stat_fun, # 200 At2E &4 (0] : mean, sum, sd &)
stat_to_column = FALSE # Z1}Z T2 0 (pivot_wider) ZE2ZL(STAT)S ¥ 0|22 L&3T2| o
)

1. syms

o 22IE HIE{ZE symbol 2|AEZ HIHRC}

e O|E £0{ cols_to_row

e 0|Z !I'11(splicing operator) 2}t &4 group_by () 50| &85}7| ¢|5to|Ct.

coll <- syms(cols_to_row)
col2 <- syms(cols_to_col)

col3 <- syms(cols_to_summ)

32
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3 C0|Ef QOHE 20| 7|2

2. 111

o 11 AMRAE M= 0|ReE, 2YeteE O 0 TR0 A2 Aot QAE & QAAK|Z|7] st 2H4 0|2t A4 2i5HH ElCt

e syms() E 2H50{2l C}42| symbol 2|AEE group_by () Lt pivot_longer () S2f QA0 "7HE QR XY QAAMSHECY
tabl <- df %>% group_by(!!!coll, !!!col2)
=, 111coll 2 “coll0] 7} BE symbolS E0{M QIZ2 Zo{Eal ats So|ct,

0€ £0{ col10| list (quote(SEX), quote (YEAR) ) 2tH, group_by(!!!coll) & group_by(SEX, YEAR)Z S35t
ECt.

3. summarise(across. ..
o 2 EYZ2 cols_to_summOi| 2| HE FO Ciisl, stat_funs &3l 2UFICL
o ZNEOIE2 "{.col}-{.fn}" HEfZ HH=IC}

summarise (across(all_of(cols_to_summ), stat_fun, .names = "{.col}-{.fn}"))

4. pivot_longer(cols = ...
o Q05 OHE0{2 {2 E4|2F € (ITEM_F001-mean, ITEM_F001-sd £)2 M2 &Ef(long format)2 TZICt
e names_sep = "-"E 7|22Z ITEM1} STAT £ BE2o=2 22|,

e Of: ITEM_FO001-mean — ITEM = ITEM_F001, STAT = mean.

pivot_longer(cols = -c(!!!coll, !!!col2), names_to = c("ITEM", "STAT"), names_sep = "-", values_to = "v

cols = -c(!!!lcoll, !!lcol2)E 0E Y2 AHQst 2E Y2 pivot_longer LM Z A= A,
5. dplyr::arrange (ITEM)
dplyrI{7|#| Qt0f| arrange <=5 £tz 2|0|0|C},

o ITEMZ 7|22 JH(RExtw)

9

o
6. dplyr: :ungroup()
o JESHE SHAISICHEE oM 253 27| 2I5H).
7. if (stat_to_column) { ... } else { ... }
e stat_to_columnO| TRUEZtH, cols_to_coll} STAT 255 & 0|20 =2 HZIC
o Of: [ SEX, YEAR, STAT ] Rgo0| &o| &,
if (stat_to_column) { tabl <- tabl %>} pivot_wider(names_from = all_of(c(cols_to_col, "STAT")), values_

e stat_to_column = FALSEO|®, cols_to_colZt & 0|22 AMEaliAl ZZICT

o ZMHoZ STATZ C|0|H ez Hh=C}
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28l 7|

P

ITEM TEST SEX | TEST AGE | STAT 2017 2018 2019 2020 2021
ITEM FO001 | UM 13 | 74 16.000000 20.000000 26.000000 1.000000 2.00000(
ITEM_FO001 | 4 13 | & 162.350000 | 164.715000 | 164.892308 | 182.800000 | 159.40000(
ITEM FO001 | UM 13 FH2 7.448937 6.895328 8.639024 NA 6.22254(
ITEM_FO001 | 44 14 | 74 16.000000 17.000000 32.000000 3.000000 2.00000(
ITEM_ FO001 | UM 14 | H& 165.456250 | 168.505882 | 167.603125 | 169.433333 | 170.60000(
ITEM_F001 | &4 14 | HEHA} 5.399873 5.318067 6.567539 4.309679 11.45513(
ITEM FO001 | U4 15 | 74 16.000000 22.000000 24.000000 3.000000 2.00000(
ITEM_Fo001 | 44 15 | Ho 269.781250 | 170.977273 | 173.600000 | 170.900000 | 169.70000(
ITEM_FO001 | 4 15 FMat | 397.692213 6.552058 5.362592 4.622770 6.64680¢
ITEM_Fo001 | 4 16 | 7% 15.000000 32.000000 23.000000 4.000000 7.00000(
ITEM_ FO001 | U4 16 | o 173.200000 | 173.031250 | 173.539130 | 170.825000 | 175.34285"
ITEM FO001 | 44 16 | = 7.156915 4.476421 6.486751 6.439138 2.86929¢
ITEM_FO001 | 4 17 | 74 11.000000 26.000000 30.000000 5.000000 10.00000(
ITEM FO001 | UM 17 | & 175.000000 | 173.450000 | 173.573333 | 174.260000 | 173.14000(
ITEM_FO001 | 44 17 FH2 4.850979 4.888374 6.267262 4.496443 6.76415¢
ITEM FO001 | UM 18 | 744 11.000000 14.000000 5.000000 4.000000 6.00000(
ITEM_FO001 | 44 18 | & 174.527273 | 174.628571 | 171.580000 | 169.325000 | 176.53333:
ITEM FO001 | UM 18 | = 5.833196 5.844054 3.834319 3.718759 2.44594(
ITEM_FO001 | o 13 | 74 17.000000 11.000000 16.000000 2.000000 5.00000(
ITEM FO001 | o 13 | W& 157.288235 | 156.290909 | 156.493750 | 158.900000 | 157.36000(
else { tabl <- tabl )>% pivot_wider(names_from = all_of(cols_to_col), values_from = value) }

2P EUES e oA FOf Z2=S 210 OlaHsH 2 A}

A A AR FRE

o AW(row ) AEE 7

o Y(column ) 121 7|2: TEST YEAR(ZAIMT)
o £ 842 8% ¥S: ITEM_F001, ITEM_F002

o A4S St my summ_func_2

tabl <- summ_function_general(dfl_youth,

#: TEST_SEX (H), TEST_AGE(L}0])

c("TEST_SEX", "TEST_AGE"),

c("TEST_YEAR"),
c("ITEM_FOO1", "ITEM_F002"),

stat_fun = my_summ_func_2)

“summarise() * has grouped output by 'TEST_SEX', 'TEST_AGE'.

using the ~.groups ™ argument.

You can override



3 GIOJE] 298 2149 7|

P

ITEM TEST _AGE | STAT 2017 < | 2017 O | 2018 4 | 2018 _Of4 | 2019 <4 | 2019 O
ITEM_F001 13 | = 16.000000 17.000000 | 20.000000 11.000000 | 26.000000 | 16.000000
ITEM_F001 13 | B 162.350000 | 157.288235 | 164.715000 | 156.290909 | 164.892308 | 156.493750
ITEM_F001 13 Mt 7.448937 7.663214 6.895328 5.826054 8.639024 3.423150
ITEM_F001 14 | 4 16.000000 13.000000 17.000000 | 16.000000 | 32.000000 | 15.000000
ITEM FO001 14 | B3 165.456250 | 159.900000 | 168.505882 | 159.350000 | 167.603125 | 161.040000
ITEM_F001 14 | EEHAt 5.399873 7.355723 5.318067 4.665047 6.567539 4.529869
ITEM_F001 15 | 7= 16.000000 18.000000 | 22.000000 13.000000 | 24.000000 | 22.000000
ITEM_F001 15 | B 269.781250 | 162.316667 | 170.977273 | 162.400000 | 173.600000 | 160.622727
ITEM_F001 15 M2t | 397.692213 5.818353 6.552058 6.858450 5.362592 5.114678
ITEM_F001 16 | 74 15.000000 14.000000 | 32.000000 | 24.000000 | 23.000000 | 21.000000
ITEM_F001 16 | B 173.200000 | 159.314286 | 173.031250 | 160.920833 | 173.539130 | 159.680952
ITEM_F001 16 | =Mt 7.156915 5.439154 4.476421 5.050095 6.486751 5.956309
ITEM_F001 17 | = 11.000000 15.000000 | 26.000000 | 19.000000 | 30.000000 | 17.000000
ITEM F001 17 | B3 175.000000 | 160.960000 | 173.450000 | 161.984210 | 173.573333 | 159.347059
ITEM_F001 17 THat 4.850979 4.036760 4.888374 3.481102 6.267262 6.197491
ITEM_F001 18 | 7= 11.000000 6.000000 14.000000 7.000000 5.000000 5.000000
ITEM_F001 18 | B 174.527273 | 161.150000 | 174.628571 | 160.471429 | 171.580000 | 163.080000
ITEM_F001 18 Mt 5.833196 6.338060 5.844054 6.273945 3.834319 4.930213
ITEM_F002 13 | 2= 16.000000 17.000000 | 20.000000 | 11.000000 | 26.000000 | 16.000000
ITEM F002 13 | B3 56.943750 | 52.735294 | 64.265000 | 51.027273 | 63.730769 | 49.350000

head(tab1,20) %>% kbl() %>%kable_styling()

0|% tab2,tab3: Y5 LEZ2U HEMM SHEE

tab2 <- summ_function_general (df1_youth,
c("TEST_AGE"),

c("TEST_YEAR", "TEST_SEX"),
c("ITEM_F001", "ITEM F002"),

stat_fun =

2t 20|t

my_summ_func_2)

“summarise()~ has grouped output by 'TEST_AGE', 'TEST_YEAR'. You can override

using the

T.groups” argument.

head(tab2,20) %>% kbl() %>%kable_styling()

tab3 <- summ_function_general(dfl_youth,
c("TEST_SEX", "TEST_AGE"),
c("TEST_YEAR"),

c("ITEM_FO0O1", "ITEM_F002"),

stat_fun =

stat_to_column

my_summ_func_2,

TRUE)

“summarise() ~ has grouped output by 'TEST_SEX', 'TEST_AGE'. You can override

using the

T.groups” argument.
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ITEM TEST SEX | TEST AGE | 2017 7K | 2017_Ha | 2017 _EEMa | 2018 74 | 2018 Fa | 2018_ 1
ITEM_F001 | & 13 16 | 162.35000 7.448937 20 | 164.71500 6.
ITEM_F001 | &4 14 16 | 165.45625 5.399873 17 | 168.50588 D..
ITEM_F001 | &4 15 16 | 269.78125 397.692213 22 | 170.97727 6.
ITEM_F001 | &4 16 15 | 173.20000 7.156915 32 | 173.03125 4.
ITEM_F001 | &9 17 11 | 175.00000 4.850979 26 | 173.45000 4.
ITEM_F001 | &4 18 11 | 174.52727 5.833196 14 | 174.62857 .
ITEM_F001 | o 13 17 | 157.28824 7.663214 11 | 156.29091 5.
ITEM_F001 | &8 14 13 | 159.90000 7.355723 16 | 159.35000 4.
ITEM_F001 | &g 15 18 | 162.31667 5.818353 13 | 162.40000 6.
ITEM_F001 | &8 16 14 | 159.31429 5.439154 24 | 160.92083 5.1
ITEM_F001 | od 17 15 | 160.96000 4.036760 19 | 161.98421 3.
ITEM_F001 | o4 18 6 | 161.15000 6.338060 7| 160.47143 6.
ITEM_F002 | &4 13 16 56.94375 15.884289 20 64.26500 15..
ITEM_F002 | &4 14 16 59.13125 11.659086 17 63.07647 14..
ITEM_F002 | &4 15 16 | 104.26250 173.489050 22 66.11364 15.
ITEM_F002 | & 16 15 66.78667 9.549336 32 73.22187 13.
ITEM_F002 | &4 17 11 77.20909 9.333215 26 67.40000 12.
ITEM_F002 | & 18 11 67.73636 14.405573 14 73.68571 16..
ITEM_F002 | o4 13 17 52.73529 13.056413 11 51.02727 12..
ITEM_F002 | o 14 13 53.63846 16.585965 16 52.63750 5.

head(tab3,20) %>% kbl() %>%kable_styling()
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=1517| 25l CHEH 22 27t2| T§7| 2| 7F ZASHCt

ofm
X
H
i
HHN'
O|I

o Of2{712] o2 MAMEl 2ME CtYSH FAl (html, pdf, docxk, )22 £T& £ JTE SH= Z

Ao

o OIACHR A0t Z22iY A0S Z0| AZY & U= 7ls.

o AF YO EX|ZE Quarto® A|AIGHCt.

2. flextable

o CIO[E{Z2| S HE(table)2 H2t5I0] Chkst YAl (html, pdf, docx,) 22 &g 4 17 |4].

o HOf et Chefst A4t 0121712 7|58 AlS.

4.1.1 flextableZ &2HiHAMO

flextableS O|&3f Of2HEh= (HWP)7HA| 23 5ts WS AN 2 1A} Btet

ZME T EAEES 27 flextable 0|83 225t Y C131 2ot

?{E(docx)2 %Eﬁi E% OfEHiF%(HWP 2335iC}
HHES AUSL| flextableS A= YRS CHS MMO|A EOISHE AL
4.1.2 7tCkSk flextable OfJA]
0|7 ME{ dplyr,tidyrIj7|2|Q| B4 AIK0|A MOl HO[E{ IS 21 flextableS HO|= B42 AJNFIC
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library(flextable)

df <- data.frame(

O1F = c("ELS", "ZYs|", "wHE, vojadpr, "HUAY),
Lto| = c(25, 30, 35, 40, 28),

EAl= c('Ag", "L, NAEY, reldn, nea),

d4= c(80, 90, 75, 82, 95)

1. 7|2 flextable A4
Hiojg =gl dfE 72 7|20l flextable YE{Z EO{EL}

ftl <- flextable(df)
ft1

o2 LtO| EA| =h
gd= 25 Mg 80
23| 30 At 90
Hh2kS 35 Mg 75
o|A2t 40 o1 82
z| Q14 28 At 95

2. &|Cf (header) AEFY T B0} 2

EIO|20|A ST F22| WO|EF22| AEIUS HY5hs Yy 2 et 20t

ft2 <- flextable(df)
# ol 222 =2 (bold) &3
ft2 <- bold(ft2, part = "header")

# olC o2 A 2|
ft2 <- bg(ft2, bg = "#F5FHF5", part = "header")

# E 33 UH|Z 2502 32|

ft2 <- autofit(ft2)

# SAS B0 HE (M R7I7L 42 ZRE)

el [=l

ft2 <- theme_box(ft2)

ft2
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E Ltol | £A] e
1] 25 M2 80
23] 30| 24t 90
g2tS 35| ME 75
o|az2} 40(Q1A 82
I 28|24 95

e bold(ft2, part = "header"): 3|HE B =2 05

e bg(ft2, bg = "#FSFBF5", part = "header"): 5|HOf HHAMZ &

o autofit(): & {H|E GIOJE{0 2 2ts 2F

¢ theme_box(): E|0|S0f &% YA B0} A&

ft3 <- flextable(df)

# 2U: H7180 0|2HQl B, oY Hol "Han M SN M3 WMo =
ft3 <- color(ft3, i = ~ ¥4 < 80, j = "d4", color = "red")

# 220: H47480 O[9Il L, T ol iYS ¥ £EMOR

ft3 <- bg(ft3, i = ~ A4 < 80, bg = "#FFFOFO")

# 22 4 27| 4 At HH| 23
ft3 <- autofit(ft3)

=l
=}

ft3

JE Lio] Al IS
LS 25 M2 80
4338 30 24k 90
Hh2tS 35 AME 75
0|42t 40 QI 82
2|14 28 St 95

e color(ft3, i = ~ ¥4 < 80, j = "dAx", color = "red") U (Y4 < 80)

A SN Z,
e bg(ft3, i = ~ ¥4 < 80, bg = "#FFFOFO") SYSH RAS Dt=ot= 3ol M| A

39



4. @5 22 L A 2 AY

UL Aofl 2AZ SHOR FHSH T ALY, B MBS YYD 4

rlo
o

ft4 <- flextable(df)

# Lo, 498 22 3

o
T =

o
ft4d <- align(ft4, j = c("L}O|", "Ha"), align = "right", part = "body")

# HO| A= 4Y

ft4 <- add_header_row(
ft4,
values = c("JHH OA|"),

colwidths = 4

# B UH| 2ts 44
ft4 <- autofit(ft4)

ft4
A E OfAl
O|& LHO| S Al =
s4s 25 M& 80
PAFe 30 24t 90
ghzts 35 Mg 75
0|42t 40 ol 82
2|24 28 24t 95
e align(..., align = "right"): RA FS =AY

+ add_header_row(): A & 90 2 35 (Et0|S) 3 & 27}

e colwidths = 4& § S 4712 Z3 (columns) Z0t2 HelsA| stLIZ PHECH= 2|0]

4.2 E£7Bo| 2

O] HEO|M 2SSt HHSY AR SHRE EETHEAL.

371A| AEtUS| EAHE HOl Z1E flextableZE EHsHEA}.

load(here: :here("data", "physicall0O_data.RData"))
1s0O
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o}

[

4 SHE

M

[1] Ildfll lldfl_-you-thll Ilftlll Ilft2ll llftsll Ilft4ll

tabl <- summ_function_general(dfi_youth, c("TEST_SEX", "TEST_AGE"), c("TEST_YEAR"), c("ITEM_FOO1",

tab2 <- summ_function_general(dfi_youth, c("TEST_AGE"), c("TEST_YEAR", "TEST_SEX"), c("ITEM_FOO1",

tab3 <- summ_function_general(dfi_youth, c("TEST_SEX", "TEST_AGE"), c("TEST_YEAR"), c("ITEM_FOO1",

4.2.1 of#|
tablo| SAHEE L33 20| 2ottt
1. tabl_cols <- colnames(tabl)
table| & &E 0|52 &5l tabl_colsOi| A{&stct,
0| Zf2 2 flextable(col_keys = tabl_cols)OA AFREIC}
2. tabl %>% dplyr::group_by(ITEM, TEST_SEX, TEST_AGE)
tablZ ITEM, TEST_SEX, TEST_AGE R&C 2 1 E3I6tC},
0|% mutate() SOIM D& W A4S ST 4 ALt
3. dplyr::mutate(is_last_val_in_group = row_number() == max(row_number()))

2t Q29 (ITEM, TEST_SEX, TEST_AGE)2 & H$ (row__number())Z 0§7|2, 1 ¥157} 22 Uff 2|CHZt0|H TRUEZ, OfL|H
FALSES is_last_val_in_group Z&0j| A &stCt

4. flextable(col_keys = tabl_cols )

flextable I§7| |2 tablE E|0|S HEHZ HEIGIC

col_keys = tabl_colsZ A|Zdl|, 2= L (0|52 tabl_cols)S HIO|S0| EA|GHC}
5. merge_v(j = 1:3)

j = 1:3=HI0|29f A A FE M Ry Sof thish M= E&E HE3HZUCH= 2|0|0|C,

[=p)

. autofit()

o1

4 4H|9 018 ASOR YRES HHBIC

r

7. theme_booktabs(bold_header = TRUE)
flextable?| HOIE “booktabs” AEIUZ Z|H5t1, §|Cf (header) & SEAH 2 THEL}
8. align(align = "left", part = "header", j =1:3)

0|29 3| F&(part = "header") &, H 37 E(j =1:3)S &% FZ("left")BtC}

9. colformat_double(i = ~(STAT=="74%" | STAT=="ZZJ{%"), digits = 0, big.mark = get_flextable_default

$big.mark)
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i = ~(STAT=="J}4" | STAT=="ZZ74"): ZUAOZ, STAT 0| "7f4" EL "2274"2 &

NG LSO HA| 24d S (digits)E 022 Y — 42 Bl

10. colformat_double(i = ~!(STAT=="744" | STAT=="ZAZ7{%"), digits = 2)
BI2 2|2} |5t 22 AL 2|4 0| R|0F 20| STAT 7t “I44” = “AEI14>71 ofl BL( ())0|C},
2 H AESE 22 Y — o SH 22|72 BA|ISHC

11. hline(i = ~is_last_val_in_group == TRUE, border = fp_border())
Jt2Z (hline)& 27}5HC},
i = ~is_last_val_in_group == TRUE — 2} J&9| 029} &0 7223 O 2IC},
fp_border () £ flextableO|A A|35= EIF2|(border) 4% §t42, 7|2 AEIQUO| Mg BHECE
12. fix_border_issues()

HIO|Z ElF2| 2HE DMt ZHIE Ats2 2 23 (£d) ol = &40/t

tabl_cols <- colnames(tabil)

AA <- tabl %>Y%
dplyr: :group_by(ITEM, TEST_SEX, TEST_AGE) %>%
dplyr::mutate(is_last_val_in_group = row_number() == max(row_number()))
flextable(col_keys = tabl_cols ) %>%
merge v( j = 1:3 ) %>%
autofit () %>%
theme_booktabs(bold_header

TRUE) %>%

align(align = "left", part = "header", j =1:3) %>/

colformat_double(i = ~( STAT =="Ji%" | “STAT =="ZAZI{L" )
big.mark = get_flextable_defaults()$big.mark) %>%

colformat_double(i = ~!("STAT =="7{%" | “STAT =="ZZJ%" ), digits = 2)

hline(i = ~is_last_val_in_group == TRUE, border = fp_border()) %>%

, digits = 0,

fix_border_issues()

Hw>h

>

AA
ITEM TEST_SEX TEST AGE STAT 2017 2018 201!
ks 16 20 2
13 @& 162.35 164.72 164.8'
HBR2m} 7.45 6.90 8.6
W ES 16 17 3
14 B+ 165.46 168.51 167.6/
BZmz} 5.40 5.32 6.5
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ITEM TEST_SEX TEST_AGE STAT 2017 2018 201!
V[ES 16 22 2j
15 & 269.78 170.98 173.6
HEHA| 397.69 6.55 5.3
g4

W ES 15 32 2
16 W& 173.20 173.03 173.5
HEMz} 7.16 4.48 6.4
N4 11 26 3
177 175.00 173.45 173.5
HEmz| 4.85 4.89 6.2

BN 11 14
18 W 174.53 174.63 171.5
HZmz| 5.83 5.84 3.8

ITEM_F001
74 17 11 1
13 ™ 157.29 156.29 156.4
HEHA 7.66 5.83 3.4
B 13 16 1
14 7 159.90 159.35 161.0.
HZmz} 7.36 4.67 4.5
W ES 18 13 2
15 B 162.32 162.40 160.6
HZMz} 5.82 6.86 5.1
od

V[ES 14 24 2
16 W7 159.31 160.92 159.6
HEW2} 5.44 5.05 5.9
WIES 15 19 1
17 ¥ 160.96 161.98 159.3.
HEMAt 4.04 3.48 6.2

2ha= 6 7
18 ™ 161.15 160.47 163.0:
HZmMz} 6.34 6.27 4.9
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ITEM TEST_SEX TEST_AGE STAT 2017 2018 201!
74 16 20 2
13 ™ 56.94 64.27 63.7
HZmz} 15.88 15.55 16.5
IES 16 17 3
14 M 59.13 63.08 62.9
B2z} 11.66 14.85 13.3
N4 16 22 2
15 &7 104.26 66.11 68.0!
HZMz} 173.49 15.83 14.0.
LhAS

VES 15 32 2
16 g+ 66.79 73.22 65.8
HZMz} 9.55 13.52 9.8
N4 11 26 3
17 W& 77.21 67.40 71.2
HZMz} 9.33 12.21 21.5

Pl ES 11 14
18 W& 67.74 73.69 76.0
pr=aiby 14.41 16.88 22.1
7H4 17 11 1
13 @& 52.74 51.03 49.3
B2z} 13.06 12.55 7.3
W ES 13 16 1
14 Bz 53.64 52.64 58.5
HZMz} 16.59 5.89 14.1
4 18 13 2
15 7 58.88 61.78 56.9
HEMAt 11.45 11.75 7.0
WIES 14 24 2
16 ¥ 96.21 57.67 58.6.
HZMz} 8.17 7.25 12.1
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ITEM TEST_SEX TEST_AGE STAT 2017 2018 201!
VI ES 15 19 1
17 W 62.97 55.25 61.2
HEHAL 13.19 13.89 16.3
pJIES 6 7
18 W 61.92 58.01 63.8
HZM} 16.52 9.31 10.7
0l2{3t HEHZ CHS EA B X H|XsH 222 W o+~ QT
SH2|2F O SARE TS o STt 2ES Y| HHLRL 0] HR0| = &5 MHS0IM 7S S E2A)
tab2_cols <- colnames(tab2)
BB <- tab2 %>%
dplyr: :group_by(ITEM, TEST_AGE) %>’
dplyr: :mutate(is_last_val_in_group = row_number() == max(row_number())) ¥%>%
flextable(col_keys = tab2_cols ) %>/
merge v( j = 1:2 ) %>%
valign(j = 1:2, valign = "top") %>%
separate_header() %>%
autofit () %>%
theme_booktabs(bold_header = TRUE) %>%
align(align = "left", part = "header", j =1:3) %>%
colformat_double(i = ~( STAT =="J§p" | °STAT =="ZAZJ4£" ) , digits = O,
big.mark = get_flextable_defaults()$big.mark) %>%
colformat_double(i = ~!("STAT =="J{s" | “STAT =="ZZI{p" ), digits = 2) W>%
hline(i = ~is_last_val_in_group == TRUE, border = fp_border()) %>%
fix_border_issues()
BB
TEST 2017 2018
ITEM AGE STAT =24 o =24 o
13 i+ 16 17 20 11
B3 162.35 157.29 164.72 156.29
HZTHA} 7.45 7.66 6.90 5.83
14 M5 16 13 17 16
B 165.46 159.90 168.51 159.35
HZHa} 5.40 7.36 9.32 4.67
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TEST 2017 2018
ITEM AGE STAT =24 od =24 o4
15 0% 16 18 22 13
Y 269.78 162.32 170.98 162.40
HEZT} 397.69 5.82 6.55 6.86

16 M 15 14 32 24
Ha 173.20 159.31 173.03 160.92
BZMHz} 7.16 5.44 4.48 5.05
17 M4 11 15 26 19
Y 175.00 160.96 173.45 161.98
BEZTA} 4.85 4.04 4.89 3.48

18 M4 11 6 14 7
B 174.53 161.15 174.63 160.47
BZMH2} 5.83 6.34 5.84 6.27

13 i 16 17 20 11
B 56.94 52.74 64.27 51.03
BZEHR} 15.88 13.06 15.55 12.55
14 M 16 13 17 16
B 59.13 53.64 63.08 52.64
BTz} 11.66 16.59 14.85 5.89
15 M4 16 18 22 13
Y 104.26 58.88 66.11 61.78
BZEHZ} 173.49 11.45 15.83 11.75
16 7h4 15 14 32 24
g 66.79 56.21 73.22 57.67
BEHR} 9.55 8.17 13.52 7.25
17 M4 11 15 26 19
B3 77.21 62.97 67.40 55.25
HEHAL 9.33 13.19 12.21 13.89
y[ES 11 6 14 7
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TEST 2017 2018
ITEM AGE 18 STAT CEK od CKC o ’d
B3 67.74 61.92 73.69 58.01
HEZMA} 14.41 16.52 16.88 9.31
tab3_cols <- colnames(tab3)
CC <= tab3 %>%
dplyr: :group_by(ITEM, TEST_SEX) %>/
dplyr: :mutate(is_last_val_in_group = row_number() == max(row_number())) ¥%>%
flextable(col_keys = tab3_cols ) %>/
merge v( j = 1:2 ) %>%
valign(j = 1:2, valign = "top") %>%
separate_header () %>%
autofit () %>%
theme_booktabs(bold_header = TRUE) %>%
align(align = "left", part = "header", j =1:3) %>%
#colformat_double(i = ~( STAT =="J4%" | “STAT =="ZA=J%" ) , digits = 0,
# big.mark = get_flextable_defaults()$big.mark) %>%
#colformat_double(i = ~!("STAT =="J{4" | “STAT =="ZZJ{p" ), digits %>%
hline(i = ~is_last_val_in_group == TRUE, border = fp_border()) %>%
fix _border_issues()
TEST 2017
ITEM SEX AGE 7H4 Hz BEHIL e Wz E:3
b 13 16 162.35000 7.448937 20 164.71500 6.8
14 16 165.45625 5.399873 17 168.50588 5.3
15 16 269.78125 397.692213 22 170.97727 6.5
16 15 173.20000 7.156915 32 173.03125 4.4
17 11 175.00000 4.850979 26 173.45000 4.8
18 11 174.52727 5.833197 14 174.62857 5.8
13 17 157.28824 7.663214 11 156.29091 5.8
14 13 159.90000 7.355723 16 159.35000 4.6
15 18 162.31667 5.818353 13 162.40000 6.8
16 14 159.31429 5.439154 24 160.92083 5.0
17 15 160.96000 4.036760 19 161.98421 3.4



TEST 2017
ITEM SEX AGE p/ ES H3 HZWz} pJIES A f:3
18 6 161.15000 6.338060 7 160.47143 6.2’
ITEM F002 LA 13 16 56.94375 15.884289 20 64.26500 15.5:
14 16 99.13125 11.659086 17 63.07647 14.8
15 16 104.26250 173.489050 22 66.11364 15.8
16 15 66.78667 9.549336 32 73.22187 13.5
17 11 77.20909 9.333215 26 67.40000 12.2
18 11 67.73636 14.405573 14 73.68571 16.8
0] 13 17 52.73529 13.056413 11 51.02727 12.5.
14 13 53.63846 16.585965 16 52.63750 5.8
15 18 58.88333 11.447849 13 61.77692 11.7:
16 14 56.20714 8.167804 24 57.67500 7.2!
17 15 62.96667 13.193487 19 55.25263 13.8:
18 6 61.91667 16.521794 7 58.01429 9.3
4.2.2 g0t37| (S-EA-YZ22 oY)
flextablet dplyr, tidyret ORZI7IR|Z O2{712] MR ZE S 24 A7(0] 27t B0| S 4 T
L3, SARES 142 2¥5t= 20| Ol 7|0f Of2{712| SAEE £ot= O HIEE2 0|22 45 MS0|M Mot EARE
EHol 22t

table_function_general Of|#|0f L2 ZEQ}O| 20|

“O| ClO|E{ IR Qe| ¢l I B2l A8 22 A AAA|"E num_group_rows = ZHSIC}

Al 2
i

DOlI

12 DS T TR O AR QRS X AXAZ|Y| 913 11 12t syns S HBHC,

table_function_general <- function(df, num_group_rows) {

ft1l

table_cols <- colnames(df)

coll <- syms(table_cols[1:num_group_rows])

<= df I>%

dplyr: :group_by(!!!coll) %>%

dplyr: :mutate(is_last_val_in_group = row_number() == max(row_number())) %>%

flextable(col_keys = table_cols ) %>%

merge_v( j = l:num_group_rows ) %>%
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valign(j = 1:(num_group_rows), valign = "top") %>%

separate_header() %>/
autofit() %>%

theme_booktabs(bold_header = TRUE) %>%

align(align = "left", part = "header", j =1:num_group_rows) %>%

#colformat_double(i = ~( STAT =="74%" | “STAT =="ZA=J%" ) , digits = 0,
# big.mark = get_flextable_defaults()$big.mark) %>%
#colformat_double(i = ~!("STAT =="J{p" | “STAT =="ZZJ4p" ), digits = 2) >%

hline(i = ~is_last_val_in_group == TRUE, border = fp_border()) %>%

fix_border_issues()

return(ftl)

(&)

ke

Y U= S AESHO B3t 20| SAES A +E + AL

mytablel <- table_function_general(tabl, 3)
mytablel

TEST
ITEM SEX AGE STAT 2017 2018 2019
13 75 16.000000 20.000000 26.000000 1.00(
B 162.350000 164.715000 164.892308 182.80(
B2T} 7.448937 6.895328 8.639024
14 h4 16.000000 17.000000 32.000000 3.00(
Y 165.456250 168.505882 167.603125 169.43.
BEHA} 9.399873 5.318067 6.567539 4.30¢
15 Zh4 16.000000 22.000000 24.000000 3.00(
B 269.781250 170.977273 173.600000 170.90(
HEEHZ} 397.692213 6.552058 5.362592 4.62:
16 4 15.000000 32.000000 23.000000 4.00(
Y 173.200000 173.031250 173.539130 170.82:
BETR} 7.156915 4.476421 6.486751 6.43!
17 2h5 11.000000 26.000000 30.000000 5.00(
g 175.000000 173.450000 173.573333 174.26(
HEZHR} 4.850979 4.888374 6.267262 4.49(
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TEST

ITEM SEX AGE STAT 2017 2018 2019
18 4 11.000000 14.000000 5.000000 4.00
H 174.527273 174.628571 171.580000 169.32:
BEHR} 5.833197 5.844054 3.834319 3.71
13 74 17.000000 11.000000 16.000000 2.00(
o B 157.288235 156.290909 156.493750 158.90
BE2TA} 7.663214 5.826054 3.423150 4.94¢
14 h45 13.000000 16.000000 15.000000 2.00(
Y 159.900000 159.350000 161.040000 155.60(
BEHR} 7.355723 4.665047 4.529869 777
15 7h4 18.000000 13.000000 22.000000 2.00(
Bt 162.316667 162.400000 160.622727 159.95
B2} 5.818353 6.858450 5.114678 3.18
16 4 14.000000 24.000000 21.000000 2.00(
Y 159.314286 160.920833 159.680952 158.651
BEHR} 5.439154 5.050095 5.956309 0.49:
17 2h5 15.000000 19.000000 17.000000 3.00
B 160.960000 161.984211 159.347059 161.00(
B2TA} 4.036760 3.481102 6.197491 1.56:
18 74 6.000000 7.000000 5.000000 2.00(
Y 161.150000 160.471429 163.080000 164.50(
BEHR} 6.338060 6.273945 4.930213 .65
13 74 16.000000 20.000000 26.000000 1.00(
g 56.943750 64.265000 63.730769 97.50(

B2} 15.884289 15.545562 16.570716
14 h4 16.000000 17.000000 32.000000 3.00(
Y 99.131250 63.076471 62.968750 63.06¢
BEHR} 11.659086 14.848086 13.394256 8.27
pJIE 16.000000 22.000000 24.000000 3.00
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TEST
ITEM SEX AGE 15 STAT 2017 2018 2019
B 104.262500 66.113636 68.091667 72.56(
B2TA} 173.489050 15.825425 14.052446 8.39.
16 4 15.000000 32.000000 23.000000 4.00(
g 66.786667 73.221875 65.821739 60.87:
BEHR} 9.549336 13.522806 9.863153 4.68|
17 2h5 11.000000 26.000000 30.000000 5.00(
g 77.209091 67.400000 71.206667 71.561
B2TA} 9.333215 12.206883 21.510125 10.26(
18 74 11.000000 14.000000 5.000000 4.00(
g 67.736364 73.685714 76.060000 76.50(
BEHR} 14.405573 16.877015 22.125845 8.86!
13 75 17.000000 11.000000 16.000000 2.00(
B 52.735294 91.027273 49.350000 53.00(
B2T} 13.056413 12.546481 7.319381 4.24:
14 h4 13.000000 16.000000 15.000000 2.00(
g 53.638462 52.637500 58.500000 62.65(
BETR} 16.585965 5.889298 14.159600 2.05(
15 7h5 18.000000 13.000000 22.000000 2.00(
g 58.883333 61.776923 56.900000 61.40(
HEEHZ} 11.447849 11.747919 7.043065 19.65°
16 4 14.000000 24.000000 21.000000 2.00(
3 56.207143 57.675000 58.652381 56.75(
BEMA} 8.167804 7.253979 12.105933 5.16
17 2h5 15.000000 19.000000 17.000000 3.00
H 62.966667 95.252632 61.223529 56.70(
BEHz} 13.193487 13.886499 16.329671 13.34¢
e 6.000000 7.000000 5.000000 2.00(
B 61.916667 58.014286 63.880000 54.30(

o1



TEST 18

ITEM SEX AGE STAT 2017 2018 2019

BEHR} 16.521794 9.313866 10.742998 4.38:

mytable2 <- table_function_general(tab2, 2)

mytable2

TEST 2017 2018
ITEM AGE STAT 2 ofd 2 ofd
13 74 16.000000 17.000000 20.000000 11.000000

ITEM_F001
Y 162.350000 157.288235 164.715000 156.290909
BZEHR} 7.448937 7.663214 6.895328 5.826054
14 M4 16.000000 13.000000 17.000000 16.000000
o 165.456250 159.900000 168.505882 159.350000
HEHA 5.399873 7.355723 5.318067 4.665047
15 74 16.000000 18.000000 22.000000 13.000000
Y 269.781250 162.316667 170.977273 162.400000
HEZHZR} 397.692213 5.818353 6.552058 6.858450
16 M4 15.000000 14.000000 32.000000 24.000000
o 173.200000 159.314286 173.031250 160.920833
BZMHz} 7.156915 5.439154 4.476421 5.050095
17 0% 11.000000 15.000000 26.000000 19.000000
Y 175.000000 160.960000 173.450000 161.984211
BZEHEHR} 4.850979 4.036760 4.888374 3.481102
18 M4 11.000000 6.000000 14.000000 7.000000
o 174.527273 161.150000 174.628571 160.471429
HEZMA} 5.833197 6.338060 5.844054 6.273945
13 74 16.000000 17.000000 20.000000 11.000000
B 56.943750 52.735294 64.265000 51.027273
HEHAt 15.884289 13.056413 15.545562 12.546481
WIES 16.000000 13.000000 17.000000 16.000000
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ITEM_F002 4 EAE 20
TEST 2017 2018
ITEM AGE 14 STAT 2 ol =2 oy
o 59.131250 53.638462 63.076471 52.637500
H2Wa} 11.659086 16.585965 14.848086 5.889298
15 2h4 16.000000 18.000000 22.000000 13.000000
L 104.262500 58.883333 66.113636 61.776923
H2Wz} 173.489050 11.447849 15.825425 11.747919
16 74 15.000000 14.000000 32.000000 24.000000
I 66.786667 56.207143 73.221875 57.675000
H2ma} 9.549336 8.167804 13.522806 7.253979
17 7h4 11.000000 15.000000 26.000000 19.000000
L 77.209091 62.966667 67.400000 55.252632
HEHR} 9.333215 13.193487 12.206883 13.886499
18 7h4 11.000000 6.000000 14.000000 7.000000
sy 67.736364 61.916667 73.685714 58.014286
H2Wz} 14.405573 16.521794 16.877015 9.313866
mytable3 <- table_function_general(tab3, 2)
mytable3
TEST 2017
ITEM SEX AGE = ol BFEMHA} 7l H E:2
L 13 16 162.35000 7.448937 20 164.71500 6.8
14 16 165.45625 5.399873 17 168.50588 5.3
15 16 269.78125 397.692213 22 170.97727 6.5
16 15 173.20000 7.156915 32 173.03125 4.4
17 11 175.00000 4.850979 26 173.45000 4.8
18 11 174.52727 5.833197 14 174.62857 5.8
13 17 157.28824 7.663214 11 156.29091 5.8
14 13 159.90000 7.355723 16 159.35000 4.6
15 18 162.31667 5.818353 13 162.40000 6.8
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TEST 2017
ITEM SEX AGE % o BEMat % 3 B
16 14 159.31429 5.439154 24 160.92083 5.0;
17 15 160.96000 4.036760 19 161.98421 3.4
18 6 161.15000 6.338060 7 160.47143 6.2
ITEM Fooz  H4 13 16 56.94375 15.884289 20 64.26500 15.5
14 16 99.13125 11.659086 17 63.07647 14.8.
15 16 104.26250 173.489050 22 66.11364 15.8:
16 15 66.78667 9.549336 32 73.22187 13.5:
17 11 77.20909 9.333215 26 67.40000 12.2
18 11 67.73636 14.405573 14 73.68571 16.8
0] 13 17 52.73529 13.056413 11 51.02727 12.5:
14 13 53.63846 16.585965 16 52.63750 5.8
15 18 08.88333 11.447849 13 61.77692 11.7.
16 14 96.20714 8.167804 24 57.67500 7.2;
17 15 62.96667 13.193487 19 55.25263 13.8
18 6 61.91667 16.521794 7 58.01429 9.3

4.3 of2}3H2 (HWP) 2 LHELH7|

OlA| flextable2 St HE Of2figt=2 EUW= Y S &=L

Of2Het=2 R2|Leto A2k 2£0l= 2ME2 30| 7[0f flextableliiM 2{Y Of2figt=2 EE WEUE= A2 gich

J%7/0f /= (WORD) 2 LHEH BS Ofefist=2 7H4 23 FCt

712 Zhekst WO YEE LR W BE 24 £0f

oL

mytablelE ¥ E(WORD)E WEUW= ZE= 31

i=

7|-|:|.

# MZ2 Word =AM 2| 4

my_doc <- read_docx()

# 23 (body)0f flextable A%
my_doc <- body_add_flextable(my_doc, mytablel)

# docx IAUZ LHELKY|
print(my_doc, target = "my_flextable.docx")
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Cof S0{7F EH W7t 2| A5t my_flextable.docxIHAUO0| 4471742 24 QIC},

—
. common
[ —

. figure
BR

I _quarto.yml
]
R book.Rproj

+ chapter-01.gmd

v VvV VvV Vv

+ chapter-02.qmd

chapter-03.gmd
< cover.png
¥ index.gmd

intro.gmd

(m- my flextable.docx)

references.bib

+ references.gmd

Oj0j| SO{7H2H flextable 2 ChE HIt U= AS &0l &4 QUCh
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4 A8 ¢
A2 S = - my_flextable 83 — XMZE v Q #4(Cmd 4
glojofe F= ®WX| ZHE E7| Grammarly RefWorks -RCM  ECIXIQl I 2[0|ot2
W v | Aav | B | EviSea=v | &= | sie | 2| € e e 0
J i 7h-tCtAaBb | 7HtCAaBb {ﬁ &
, e Xz XZ z} v p v 7} v BB IE o & > =2E centered AEY ghofary |
- = =
+
TEST
ITEM SEX< AGE< STAT< 2017< 2018¢ 2019¢ 2020¢ 2021 2022¢ 2023
ITEM_F001< 2. 13¢ 7% 16.0¢  20.0¢ 260 1.00 2.00 30¢ 110
At 162.3¢ 164.7¢ 164.9¢ 182.80¢ 159.40¢ 165.3¢ 165.6
b
& 7.4 69 8.6 6.22 27 9.2
14¢ 715 16.0¢ 17.0¢ 320 3.00 2.00 7.0¢ 180
AL 166.5¢ 168.5¢ 167.6< 169.43< 170.60¢ 171.7¢ 168.4
el
%W 5.4 5.3 6.6 431 1146 113 71
15¢ 7] % 16.0¢ 22.0¢ 24.0 3.00 2,00¢ 15.0¢ 17.0
AR 269.8¢ 171.0¢ 173.6¢ 170.90¢ 169.70¢ 173.4¢ 174.2
=
%‘A’W 397.7 6.6 5.4 4.62 6.65 49 7.1
&
16¢ 7% 15.0¢ 320¢ 230 4.00 7.00¢  16.0¢ 11.0
A 173.2¢ 173.0¢ 1735¢ 170.82¢ 175.34¢ 174.0¢ 171.6
el
SEL 4, 45  65¢ 644c 287 59 56
&
17 % 11.0¢  26.0¢ 30.0 5.00¢ 10.00¢ 11.0¢ 17.0
AR 175.0¢ 173.4< 173.6¢ 174.26¢ 173.14¢ 175.0¢ 174.4
=
%‘A’W 4.9 49 6.3 4.50 6.76 3.1 8.4
&
18¢ 7% 11.0¢ 140 5.0 4.00 6.00¢ 14.0¢ 150
AL 1745¢ 1746 1716 169.32¢ 176.53¢ 176.6¢ 171.2
il
%’W 5.8 58 38¢ 372¢ 245 59¢ 65
23 13< 7|5 17.0 11.0¢  16.0 2.00 5.00¢ 10.0¢ 13.0
A 157.3¢ 156.3¢ 156.5¢ 158.90¢ 157.36¢ 160.4< 159.6
=
%M 7.7 5.8 3.4 4.95 1.91 4.9 8.7
#
TEST
ITEM SEX< AGE< STAT< 2017< 2018 2019 2020 2021 2022 2023
= = =L = =2 = =L = A
J2[2 o] HE SASHA of2fst=0] 20{'E7|E ot of2fist=2= BE S244 UC
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4 EAR &
4l 241
sseassxza. (. Ik Lh . E5.
=8 08 MY gEEs
v | 2y 00 ptve A AAvVvAVvAVYSYy EEEE=EEE 120 %v<
CT— E ........ LT CRN CH AT C— S LA 8 OO v 2o o I O A R
TEST
ITEM SEX AGE _STAT 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
ITEM_F001 &g 134 160 200 260 100 200 30 110
W 162.3 1647 1649 182.80 15940 1653 1656
HFHZ} 7.4 6.9 86 6.22 27 9.2
14744 16.0 170 320 300 200 70 180
B 165.5 168.5 1676 169.43 170.60 1717 1684
BEZWX 54 53 66 431 1146 113 7.1
15744 160 220 240 300 200 150 17.0
e 269.8 171.0 1736 17090 16970 1734 1742
BEIW 3977 66 54 462 665 49 7.1
1672 150 320 230 400 7.00 160  11.0
e 1732 1730 1735 17082 17534 1740 1716
BEWX 72 45 65 644 287 59 56
17744 110 260 300 500 1000 110 170
o 1750 1734 1736 17426 17314 1750 1744
HBEWz 49 49 63 450 676 34 84
1874 110 140 50 400 600 140 150
] 1745 1746 1716 169.32 17653 1766 171.2
HBEmz 58 58 38 372 245 59 65
of 44 13744 1770 110 160 200 500 100 130
L 157.3 1563 1565 158.90 157.36 1604 159.6
BEWX 77 58 34 495 191 49 87
14744 130 160 150 200 400 80 80
s 150.9 1593 1610 15560 15832 1619 159.0
HEWz 74 47 45 778 531 50 69
157 180 130 220 200 100 80 180
e 162.3 1624 1606 159.95 162.00 1607 160.4
HEmMa 58 69 51 318 37 39
16744 140 240 210 200 300 70 190
L 150.3 1609 1597 15865 165.07 1591 161.4
HBEWMz 54 51 60 049 085 76 43
1774 150 190 170 300 600 80 140
o 161.0 1620 1593 161.00 15873 1624 162.4
HEZWa 40 35 62 156 375 50 5.1
1874 60 70 50 200 300 110 120
Ha 1612 1605 1631 16450 156.20 1629 160.4
HIWMa 63 63 49 566 359 71 84
ITEM_F002 g4 1374 160 200 260 1.00  2.00 30 110
B 569 643 637 9750 7285 609 644
HEZW3 159 155 166 3642 92 202
14744 160 170 320 300 200 70 180

(I8
Mk
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5 22

ol

5.1 flextable 2 0|23t o2l 12 Ef|0|E 2+ QoF

[

CIOIE{ 7t 2ofE Z2E flextables EE310] ot=(HWP) EM=Z 225ts YY2 U3 20| M T2 0|F0{2ICH

5.1.1 1. ROjM Y5l= SH& HM
HA, RS 0|8510] Y5t £ ZUHEES CHECH 02 S0{, mtcars H|O|E{AMIS 295101 B2 Z2|8h 4 ULt

library(dplyr)
library(flextable)

# Clo|E| 29
summary_table <- mtcars %>’
group_by(cyl) %>%
summarise (
avg_mpg = mean(mpg),
avg_hp = mean(hp),

count = n()

# “flextable S 0|2510 B7| 22 HE w3}
table_output <- flextable(summary_table)

# 7|2 AEY AHE

table_output <- table_output %>%
theme _vanilla() %>%
autofit ()

table_output

cyl avg_ mpg avg__hp count
4 26.66364 82.63636 11
6 19.74286 122.28571 7
8 15.10000 209.21429 14
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5.1.2 2. MS Word M2 22+

32 2 (. hwp) 2 HIZ A Yst= 7|s2 A &2 ¢4A|2, 24 MS Word(.docx) IHYUZ At 5, 5t=2 2M2 Hatsts YAlS
AtE5HH ECt
library(officer)
# Word O %2t
doc <- read_docx() %>%
body_add_flextable(table_output) %>%
body_add_par ("EHHE OA|", style = "heading 1")
print(doc, target = here("outputs", "statistics_table_by_flextable.docx"))
O|Z7| 4/l statistics_table.docx U2 MS WordoilM HO{E 4= U0, 0|F 52 MU H5k510] 2 4e 4 Qlot

5.1.3 3. si=2(HWP) 2 B3t

St QU|A0|M statistics_table.docx IS F1 5t2 (HWP) M A9 .hwp 2 MENSIO] X Z5ICY

5.2 2% H|0|E2S == RIIF|R| H|2

flextableS AtE5t0] EHHE M5t Word(.docx) 2 H&ot= Y S gtsummary®t arsenal Ii7| 2| & AFE 50| SYSHA|

5.2: B0|2 24 I47|2[2] H|2

7|2 FR2 s £3

flextable ClolgZ2e B2 et CHefet AEHY 2| Jts,
BOME nZ2 HOIZ AF

gtsummary O848 7= S o, 22}, SYU S A
HA ZtBE E M AEFY

arsenal O 2t Y 84 43 t-dd, 710|A5 43 g, A7
Ao A

59



GES 4N =11 6 N =7 8 N = 14
mpg 26.7 (4.5) 19.7 (1.5) 15.1 (2.6)
hp 83 (21) 122 (24) 209 (51)

"Mean (SD)

gtsummary= 188 7|8 SAE AS22 296 = W72, §3| 37 24 2ot OEY Bl SHE As22 ddsts

7|s0| Zstrt.
Ct22 tbl_summary &4E O|&6t2 mtcars C|O|E{0] CHet 20} B|0| S ‘44 St= 1td0|Ct.
library(gtsummary)

# 158 29 87 44

summary_table_gtsummary <- mtcars 7%>%
select(cyl, mpg, hp) %>% # L5 MEH
tbl_summary(by = cyl, # & #H%4 (cyl: A2IH £)

statistic = list(all_continuous() ~ "{mean} ({sd})"), # T HEFWX} HA|
missing = "no") Y>% # ZB=Zf e

modify_header(label EHANY YSY # 5|E &F
bold_labels() # HLHS FH HA

# 52

summary_table_gtsummary

¢l ZE+= mtears HO[HAOM cyl(H2H £)E2 mpg(2H|) 2t hp(0H) o] B2t B HAE 24510] H|0|22 4getTt.
Ct22 2 gtsummary S 282350 Word(docx) T2 A& 4 QUCH,

library(officer)

# Word &AM 49 & A&

summary_table_gtsummary 7%>%

as_flex_table() %>%

flextable: :save_as_docx(path = here::here("outputs", "statistics_table_by_gtsummary.docx"))

O|A| gtsummary_statistics_table.docx ItUO| MM, MS WorddA E0{E 4 UL

5.2.2 arsenal I}7|Z]|

i
fob

25t & Hln 24 H|0|= 44

arsenal 7|2/ 18 71 7|4 E712 ASOR A48T, £ 182 Hlmsts 4 2H2 B HBsts 7152 221 AUt

T

CtS2 tableby () S E85t0] A2 H|u 2Mst= Z2I40(CH
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library(arsenal)

# 0F Hlu 24 (21 20| TE mpg, hp 20| )

summary_table_arsenal <- tableby(

e

cyl ~ mpg + hp, # JFH¥HL: cyl, HWS #H4: mpg, hp

data = mtcars

# 20 21 23

summary (summary_table_arsenal)

p
4 (N=11) 6 (N=7) 8 (N=14) Total (N=32) value
mpg <0.001
Mean (SD) 26.664 (4.510) 19.743 (1.454) 15.100 (2.560) 20.091 (6.027)
Range 21.400 - 33.900 17.800 - 21.400 10.400 - 19.200 10.400 - 33.900
hp <0.001
Mean (SD) 82.636 (20.935) 122.286 (24.260)  209.214 (50.977) 146.688
(68.563)
Range 52.000 - 105.000 - 150.000 - 52.000 -
113.000 175.000 335.000 335.000
9 AEE cyl(MalD] £)0f Tz} mpg(¥H])9t hp(0t2) ] 7|& £ U & 7+ 2t0[of Che S4H 2 H2tS A2t
CtS2 arsenall| &4 Z2tE Word(docx) Ot 2 A Z5t= 240|Ct.
# Word 2A= A&
write2word (summary_table_arsenal, file =here::here("outputs", "statistics_table_by_arsenal.docx"))

/Applications/RStudio.app/Contents/Resources/app/quarto/bin/tools/aarch64/pandoc +RTS -K512m -RTS
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